

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

<b>№</b>	Принято Городской Думой «»	20 года

## РЕШЕНИЕ

## О Положении о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», статьями 26, 28 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска:

- 1. Утвердить Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (приложение).
- 2. Признать утратившим силу подпункт 12 пункта 1 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 18.09.2013 № 905/53-13-4 «О внесении изменений в решения городского Собрания города Южно-Сахалинска и признании утратившим силу решения городского Собрания города Южно-Сахалинска от 27.02.2006 № 203/13-06-3 «Об общественном консультативном совете при городском Собрании города Южно-Сахалинска».
- 3. Признать утратившим силу пункт 1 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.10.2018 № 1298/66-18-5 «О внесении изменений в отдельные решения представительного органа городского округа «Город Южно-Сахалинск».
  - 4. Признать утратившими силу следующие решения:
- 1) городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4 «О Положении о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 2) городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.04.2013 № 797/47-13-4 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4»;
- 3) Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.07.2013 № 862/51-13-4 «О внесении изменений в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4 «О Положении о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 4) Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 361/21-16-5 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4»;
- 5) Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.04.2016 № 436/24-16-5 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4»;

- 6) Городской Думы города Южно-Сахалинска от 17.06.2016 № 474/26вн-16-5 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4»;
- 7) Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.07.2016 № 511/28-16-5 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4»;
- 8) Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.02.2017 № 724/37-17-5 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4»;
- 9) Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.07.2017 № 843/44-17-5 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4».
  - 5. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска				С.А.Надсадин
OT «	<b>»</b>	20	Γ	